

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σημαντική διάκριση για την καμπάνια ευαισθητοποίησης για τη δυσθρεψία «Δώσε Βάρος στα σημάδια» από το Fortimel της NUTRICIA.

Αθήνα 13/07/2022,

Τα βραβεία **Effie Awards** που διεξήχθησαν εχθές σε μία μοναδική εκδήλωση στην μαγευτική **Λίμνη της Βουλιαγμένης** απένειμαν το Silver βραβείο στην καμπάνια «**Δώσε βάρος στα σημάδια**» του προϊόντος **Fortimel** της **Nutricia**, που δημιουργήσε η διαφημιστική εταιρία **ADMINE**.

Η καμπάνια ευαισθητοποίησης για τη δυσθρεψία με βασικό μήνυμα «**Δώσε βάρος στα σημάδια**» έχει ως στόχο την **ενημέρωση** και **εκπαίδευση** του κοινού σχετικά με την αναγνώριση και την αντιμετώπιση της **δυσθρεψίας** καθώς και την προτροπή να ενημερωθεί το κοινό εκτενέστερα για το πρόβλημα και να αναζητήσει τη συμβουλή ενός Επαγγελματία Υγείας: ιατρού, διαιτολόγου ή φαρμακοποιού.

Πρόκειται για μια 360 καμπάνια η οποία βασίζεται στην ιστορία ενός ηλικιωμένου ζευγαριού το οποίο έδωσε όρκο αγάπης πριν πολλές δεκαετίες. Το **Fortimel** της **NUTRICIA** ρίχνει φως σε ένα σημαντικό ζήτημα υγείας, τη **δυσθρεψία**, χρησιμοποιώντας ως «**όχημα**» τη βέρα της ηλικιωμένης γυναίκας, που από μια ένδειξη αγάπης, έχει πλέον μετατραπεί σε ένδειξη σοβαρής απώλειας βάρους.

Η κ. Ναταλία Μερρή, Acceleration Manager Adults & Healthy Ageing, της Danone Ελλάδος δήλωσε: «*Ευχαριστώ θερμά για αυτό το βραβείο εκ μέρους της Nutricia και της ομάδας που εργάστηκε για να γίνει πραγματικότητα η καμπάνια «ΔΩΣΕ ΒΑΡΟΣ ΣΤΑ ΣΗΜΑΔΙΑ» αλλά φυσικά και την ADMINE. Το πιο σημαντικό για εμάς είναι ότι ρίξαμε φως σε ένα ζήτημα υγείας, άγνωστο για τον κόσμο, τη δυσθρεψία. Και επειδή όλοι εμείς στη Nutricia πιστεύουμε στη δύναμη της διατροφής και στη θετική αλλαγή στην υγεία του ανθρώπου που μπορεί να επιτευχθεί μέσω αυτής, θα συνεχίσουμε και του χρόνου να ενημερώνουμε εκτενώς για αυτό το ζήτημα!.*»

Τα βραβεία Effie αποτελούν μία από τις σημαντικότερες τιμητικές διακρίσεις στο χώρο του **μάρκετινγκ και της επικοινωνίας**. Έχουν παγκοσμίως αναγνωριστεί ως τα μοναδικά βραβεία αποτίμησης της **αποτελεσματικότητας** μιας καμπάνιας. Βραβεύουν τη στρατηγική σκέψη, τη δημιουργική της έκφραση και τα αποτελέσματα σε σχέση με τους προκαθορισμένους κάθε φορά στόχους.

Η NUTRICIA πιστεύει στη δύναμη της διατροφής και ότι μέσω αυτής μπορεί να επιτευχθεί θετική αλλαγή στην υγεία του ανθρώπου και διαθέτει μια πλήρη σειρά εξειδικευμένων θρεπτικών σκευασμάτων για τη διατροφική διαχείριση της δυσθρεψίας. Τα προϊόντα NUTRICIA Fortimel βοηθούν στην αύξηση της πρόσληψης πρωτεΐνης και ενέργειας και είναι εμπλουτισμένα με όλες τις απαραίτητες βιταμίνες, μέταλλα και ιχνοστοιχεία. Είναι Τρόφιμα για Ειδικούς Ιατρικούς Σκοπούς και χορηγούνται υπό την επίβλεψη ενός Επαγγελματία Υγείας.